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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA DA ASSOCIAÇÃO CULTURAL
OPERETA DO DOIS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS

Ao segundo dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às quinze
horas, teve início a reunião ordinária da diretoria executiva da Associação Cultural
Opereta, de forma online, pela plataforma Google Meet, na Vila Sopreter. Estavam
presentes na reunião, os membros da diretoria executiva sendo a presidenta Kelly
Priscila Armiliato, a tesoureira Lyulli Krallissa Barbosa da Silva, este secretário
Delcimar Bessa Ferreira. Priscila começou agradecendo a presença de todos. No
primeiro item da pauta, sobre a questão dos recursos da emenda municipal, a
presidenta informou aos diretores que o valor integral de doze mil reais caiu na
conta da associação no dia trinta e um de outubro de dois mil e vinte e três e que a
partir de agora é necessário providenciar os trâmites para fazer o pagamento aos
oficineiros. Este secretário apresentou em tela os modelos de planilhas enviadas
pela Secretaria da Fazenda que são obrigatórios para prestação de contas. A
presidenta explicou que é necessário fazer um relatório mensal de atividades e
cobrar essas informações dos oficineiros para comprovar a realização das oficinas,
bem como a lista de presença. Disse que iria buscar um modelo que já utiliza em
outra instituição que dá aulas como base e iria enviar para a diretoria a fim de que
possamos avaliar eventuais adequações. No segundo item da pauta referente ao
Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (CMDCA), este
secretário pediu a palavra e informou que a Opereta foi procurada para indicar os
representantes que irão compor as cadeiras de titular e de suplente no órgão
colegiado. Acrescentou ainda que as indicações agora são obrigatórias uma vez
que a associação é certificada pelo CMDCA e que caso não conseguíssemos
representantes, poderíamos ter problemas para receber os recursos do Fundo
Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente, bem como ter que justificar ao
Ministério Público o porquê não participamos do órgão municipal. A tesoureira Lyulli
colocou seu nome à disposição para assumir a vaga titular do conselho. Este
secretário sugeriu o nome de Claudio Domingos Fernandes para compor a
suplência do órgão, considerando o histórico de atuação e que iria consultá-lo. (em
tempo, após consulta posterior à reunião e elaboração desta ata, informo que o
senhor Fernandes aceitou a indicação). No terceiro item da pauta, a presidenta
informou que as oficinas culturais do projeto Mãos à Obra estão em fase de
finalização, informou as datas de realização das apresentações de encerramento
de turmas que serão nos dias dois, três e quatro de dezembro e que mais detalhes
serão informados no grupo de mensagens do projeto. Este secretário pediu a
palavra e lembrou que por ocasião da aprovação da emenda municipal será
necessário elaborar uma logomarca do projeto Opereta Ativa, que é o nome pelo
qual virá os recursos da emenda e que esta identidade visual precisará estar em
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todos os materiais de divulgação das oficinas culturais até a finalização da
execução do termo de fomento e pediu auxílio da tesoureira Lyulli para elaborar a
logomarca, tendo em vista a colaboração dada em artes e materiais de divulgação
de eventos da Opereta em meses anteriores. Perguntou ainda se poderia incluí-la
no grupo de mensagens do Núcleo de Mídia, a fim de discutir esses e outros
assuntos relativos. A tesoureira respondeu positivamente. Em seguida, como não
havia mais itens em pauta, a presidenta aproveitou a oportunidade para explicar
para a nova tesoureira como proceder com o uso do aplicativo do banco para
realização de pagamentos. A tesoureira teve problemas na conexão de internet.
Após restabelecimento do sinal, a tesoureira voltou à reunião e informou que
realizou todos os procedimentos solicitados e conseguiu efetuar um pagamento
pelo aplicativo. Lyulli pediu a palavra para apresentar sugestões como parcerias
para manutenção de impressoras, adequação do banheiro acessível para
instalação de fraldário e manutenção do espaço para descupinização, desratização
e remoção de insetos, baratas e formigas, tendo em vista a última realização deste
serviço ter sido realizada no ano anterior. Nada mais a tratar, às dezessete horas e
vinte minutos, de forma online, a reunião ordinária se encerrou e eu Delcimar
Bessa Ferreira, secretário da diretoria executiva e desta reunião, lavrei a ata com
todos os presentes.
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